

Выпускники ИПММ - гордость Политеха



Ученый совет Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого принял решение внести имена золотых медалистов 2020 года в «Книгу лучших выпускников университета».

В их числе трое выпускников Института прикладной математики и механики:

Александра СИМАКИНА

Анастасия СУДНЕВА

Иван ШАНЬШИН

«Я сейчас шел на встречу с вами по “великой аллее” – коридору с портретами наших гуру, которыми гордится Россия и все мировое научное сообщество, – приветствовал выпускников на торжественной церемонии вручения красных дипломов, которая состоялась перед входом в Главное здание, ректор СПбПУ Андрей РУДСКОЙ. – И я понимал, что иду вручать дипломы об окончании нашего университета лучшим из лучших. 48 абсолютных отличников! 2019 год проходил под знаком 120-летия Политеха и под лозунгом “Великим быть”, и я уверен, что каждый из вас станет великим, если будет трудиться так же, как вы трудились в Политехе. Многие из вас

остаются здесь работать и будут передавать новым поколениям студентов свои талант, знания, умения. Самое главное – не теряйте целеустремленность и чувство ответственности за порученное дело. Пандемия была для вас полигоном, который вы прошли и доказали, что можете самостоятельно ставить задачи, их решать и блестяще защищать. Сегодня вы – мои коллеги, низкий поклон вам и вашим родителям. Помните, что Политех – это ваш дом, куда вы всегда можете прийти, чтобы получить еще дополнительное образование или просто вспомнить место, где вы становились профессионалами с большой буквы. Я уверен, что гуляя в нашем парке, вы будете своим детям рассказывать об этом великом достоянии России под названием Политех. Слава вам, дети Политеха!»

Присоединяемся к поздравлениям ректора и желаем нашим выпускникам дальнейших профессиональных успехов!